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Cviceni 1

Ukazte, ze pro kazdé dvé mnoziny A, B plati

. A C B pravé tehdy, kdyz B C A.
. A C B pravé tehdy, kdyz AU B = B.
. A C B pravé tehdy, kdyz AN B = A.

Ukazte, ze pro kazdé tii mnoziny A, B, C plati

LA\ (BUC) = (A\B)N(A\C).
LA\ (BNC)=(A\B)U(A\C).

Ukazte, ze pro kazdé ti¥i mnoziny A, B, C plati Jestlize A C B, tak C x A C C x B.
Urcete podminky, které musi spliiovat mnoziny A, B a C, aby platilo
AN(BUC)=(AnB)UC.

Je déno zobrazeni f:N — N predpisem:

Ln, pro n délitelné 3;
— 3" 3
fn) = { on+1, jinak.

Rozhodnéte, zda zobrazeni f je prosté a zda je na.

1.6

Rozhodnéte, zda néasledujici tvrzeni jsou pravdiva nebo ne. V piipadé, ze nékteré tvrzeni

neplati, najdéte protiptiklad.

1.

1.7

1.8

1.9

Neni-li f prosté, pak ani go f neni prosté (za predpokladu, Ze go f je definované pro alespon
jeden argument).

. Nenf-li f na, pak ani go f neni na (za predpokladu, ze g o f je definované pro alespoii jeden

argument).

. Nenf-li f prosté, pak ani fog neni prosté (za predpokladu, ze go f je definované pro alespon

jeden argument).

. Nenf-li f na, pak ani f o g neni na (za predpokladu, ze g o f je definované pro alespoii jeden

argument).

Jsou néasledujici mnoziny spocetné nebo nespocetné?

1. mnozina vSech bindrnich slov neobsahujicich 1;

2. mnozina vsech redlnych ¢isel mezi 0 a 1, které v desetinném rozvoji neobsahuji 1;
3.
4

. mnozina vSech trojihelniku, jejichz vrcholy maji celo¢iselné soufadnice.

mnozina vSech pfimek prochézejicich pocatkem:;

Ukazte, ze kazdé dva neprazdné oteviené intervaly redlnych ¢isel maji stejnou mohutnost.

Ukazte, ze mnozina vSech redlnych ¢isel R ma stejnou mohutnost jako interval (0, 00).
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